



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Γραφείο Προμηθειών
Κύπρου 68 – 164 10 Αργυρούπολη
Τηλ.: 213 2018 748-751
Fax: 2132018755

ΕΛΛΗΝΙΚΟ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ: 13/04/2016
Αριθ. Πρωτ:13084

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης, προσκαλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν σφραγισμένες προσφορές για την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ) ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ», και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή έως στις 15/04/2016 προϋπολογισθείσας δαπάνης **2.970,45** ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α 23%

Οι προσφορές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Η προσφερόμενη τιμή θα εκφράζεται σε ευρώ και θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Οι προσφορές μπορεί να κατατίθενται ή να αποστέλλονται με συστημένη επιστολή ταχυδρομικά ή και με οποιοδήποτε άλλο τρόπο στην υπηρεσία πρωτοκόλλου του Δήμου σε σφραγισμένο φάκελο, με την ένδειξη στο εξωτερικό μέρος του φακέλου με κεφαλαία γράμματα :

i. ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ -ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Κύπρου 68 – 164 10 Αργυρούπολη

ii. **ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

Για την παροχή υπηρεσιών «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗΣ) ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ» ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

iii. Στοιχεία αποστολέα

Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι ενώσεις προμηθευτών και οι συνεταιρισμοί που ασκούν δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο.

Δικαιολογητικά συμμετοχής

Όσοι συμμετέχουν στη διαγωνιστική διαδικασία οφείλουν, επί ποινή αποκλεισμού να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους τα κάτωθι δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, ώστε η Επιτροπή να διαπιστώσει ότι η επιχείρηση λειτουργεί ή ασκεί επιχειρηματική δραστηριότητα σχετικά με το προσφερόμενο είδος
2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 βεβαιούμενου του γνησίου υπογραφής από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή, στην οποία θα δηλώνουν ότι:
 1. ότι έλαβαν πλήρη γνώση των όρων της διακήρυξης, των σχετικών με αυτήν διατάξεων και των τεχνικών προδιαγραφών της Μελέτης και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα
 2. ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή της από διαγωνισμούς του Δημοσίου ή των ΟΤΑ.

Οι ενδιαφερόμενοι είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ορθή σύνταξη των προσφορών τους βασιζόμενοι σε στοιχεία που θα συλλέξουν κατά την αυτοψία που θα πραγματοποιήσουν στο αμαξοστάσιο του Δήμου.

Πληροφορίες για την ανωτέρω ανάθεση παροχής υπηρεσιών, καθώς και τις τεχνικές προδιαγραφές παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το γραφείο Προμηθειών του Δήμου, τηλέφωνα 213-2018748 - 751, fax: 2132018755, στην ιστοσελίδα του Δήμου ([http:// www.elliniko-argyroupoli.gr/](http://www.elliniko-argyroupoli.gr/))& στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.

Συν. Τεχνικές προδιαγραφές
Ενδεικτικός προϋπολογισμός
Τιμολόγιο προσφοράς

Παρακαλώ όπως αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου ([http:// www.elliniko-argyroupoli.gr/](http://www.elliniko-argyroupoli.gr/))& στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών
Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

ΞΗΝΤΑΒΕΛΩΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ